

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Hodnocení variant rozšíření podniku na základě nákladů životního cyklu
Jméno autora:	Bc. Jan Stefurak
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Oponent práce:	Ing. Veronika Nemečková
Pracoviště oponenta práce:	Český Aeroholding, a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Obsahem diplomové práce je porovnání čtyř variant možného rozšíření společnosti s využitím nákladů životního cyklu stavby. V praktické části jsou pomocí tabulek zpracovány a vypočítány náklady životního cyklu zamýšlených variant, součástí je také hodnocení rizika. Zadání patří mezi náročnější, vyžaduje detailní rozbor a porozumění dané problematice.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Diplomová práce splňuje zadání bez výhrad. Správně zvolená struktura i rozsah, včetně použití dostatečného množství literárních pramenů.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Autor práce zvolil správný postup řešení, práce má logickou, na sebe navazující a vzájemně se propojující strukturu.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i>	
Diplomová práce je zpracována na vysoké úrovni, autor porozuměl vybranému tématu, práce na sebe logicky navazuje. Pro zpracování práce bylo využito mnoho pramenů, kombinovaných z odborných a informativních. Diplomová práce je doplněna řadou tabulek, které téma dále rozvíjejí a konkretizují.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Rozsah práce odpovídá požadavkům. Práce je logická a přehledná.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Odborné prameny jsou dostatečné, autor použil dostatečné množství studijních materiálů. Citace jsou v souladu s citační normou.	

Další komentáře a hodnocení	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Diplomová práce je kvalitně zpracována, na velmi dobré úrovni, nejen po odborné stránce, ale i formální a jazykové. Cíl práce byl splněn.

Předloženou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Jaký dopad by pro společnost znamenala pouze modernizace současného vybavení? Nebo případná výstavba externího skladu materiálu v současném areálu?
2. Byla by u varianty výstavby nového areálu efektivně využita podlahová plocha oproti stávající podlahové ploše u stávajícího areálu?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 30.1.2018

Podpis: